

# **V.B. INDUSTRIES LIMITED**

**CIN No.: L51909WB1982PLC035222**

**P-27, PRINCEP STREET, 3RD FLOOR,  
KOLKATA - 700072**

**Tele-fax : 033 - 2234 9915, 2234 6937**

**E-mail : vbindustries1@gmail.com**

**Website : www.vbindustriesltd.in**



August 14, 2024

**The Deputy Manager  
Dept. of Corporate Services  
BSE Limited  
P. J. Towers, Dalal Street, Fort  
Mumbai – 400 001**

**The Company Secretary  
The Calcutta Stock Exchange Ltd.  
7, Lyons Range  
Kolkata-700 001**

Ref: **Scrip Code BSE – 539123, CSE-10032008**

Sub: **Newspaper advertisement pertaining to Financial Results of Q1FY25**

Respected Sir or Madam,

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 as amended, please find enclosed copies of the newspaper advertisement pertaining to financial results of the Company for the 1<sup>st</sup> Quarter for the Financial Year ended on 31<sup>st</sup> March 2025. The advertisements were published in English and Bengali newspapers on August 14, 2024.

This information will also be hosted on the Company's website at **[www.vbindustriesltd.com](http://www.vbindustriesltd.com)**

Thanking You,

Yours Faithfully,  
For **V. B. INDUSTRIES LIMITED**

**GWAL DAS VYAS  
DIN: 01319377  
MANAGING DIRECTOR**

Enclosed: Newspaper cuttings



বাংলাদেশের ৪৮ জেলায় হিন্দুদের ওপর হামলার অভিযোগ

শ্যামল সান্যাল, ঢাকা : মঙ্গলবার ঢাকার জাতীয় প্রেস ক্লাবের তফাজ্জল হোসেন মানিক মিয়া হলে এক সাংবাদিক সম্মেলনে জাতীয় হিন্দু মহাজোটের মুখপাত্র ও নির্বাহী মহাসচিব পলাশকান্তি দে লিখিত বক্তৃতায় জানান, 'বাংলাদেশে সরকার বদলের সময় ৪৮টি জেলায়

হিন্দু ধর্মের ওপর স্পষ্ট আঘাত। সোমবার পর্যন্ত ৪৮টি জেলায় ২৭৮টি জায়গায় হিন্দুদের ওপর হামলাও হুমকি এসেছে।' তিনি বলেন, 'অন্তর্বর্তী সরকারের স্বরাষ্ট্র মন্ত্রকের উপদেষ্টা রিপেজিয়ার জেনারেল (অবসরপ্রাপ্ত) ড. এম সাখাওয়াত হোসেনের কাছে আমরা আমাদের দাবি পেশ করি। তিনি আমাদের সব কথা গুরুত্ব দিয়ে শুনছেন। পরের কাবিনেট মিটিংয়ে উনি আমাদের কথা তুলে ধরবেন বলে জানান।' পলাশকান্তি দে আরো বলেন, 'আগে যারা সরকারে ছিলেন, সেইসব রাজনৈতিক দলের কাছে আমরা গত ২৪ বছর বার বার বলার পরও আমাদের কোনো দাবি তাঁরা পূরণ করেননি। এখন আমরা আশাবাদী এই অন্তর্বর্তী সরকার

আমাদের দীর্ঘদিনের দাবি পূরণ করবে। একই সঙ্গে আমাদের ছাত্ররা দেশজুড়ে যে আন্দোলন করছে আমরা তার সঙ্গে একমত। আমরা ছাত্রদের দাবি মেনে নেওয়ার অনুরোধ জানাই।' তিনি আরো বলেন, 'হিন্দু মহাজোট রাজনৈতিক নিরপেক্ষ হিন্দুদের অধিকার আদায়ের সংগঠন। কোনো রাজনৈতিক দল বা ব্যক্তিকে খুশি করা বা কোনো রাজনৈতিক দলের আক্ষেপ বাস্তবায়ন করা হিন্দু মহাজোটের কাজ নয়। অসাম্প্রদায়িক বাংলাদেশ প্রতিষ্ঠা করা হিন্দু মহাজোটের মূল আদর্শ।

স্বাধীনতা দিবসের দিন

১ পাঠার পর

থেকে অনলাইনে শংসাপত্র দেওয়া হবে। প্রসঙ্গত, ২০২২ সালে ২৩ কোটি ঘরে তিরঙ্গা পতাকা টাঙানো হয়েছিল। এ কোটি মানুষ সেলফি তুলে পাঠিয়েছিলেন। ২০২৩ সালে সেলফির সংখ্যা বেড়ে ১০ কোটিতে পৌঁছায়। এবছরে এই সেলফির সংখ্যা রেকর্ড সংখ্যক হবে বলে আশা করছে প্রধানমন্ত্রীর দফতর।

সূত্রের খবর, কেন্দ্রীয় গোয়েন্দা সংস্থার চাক্ষুণ্যকের রিপোর্ট থেকে জানা গেছে, একাধিক সশস্ত্র জঙ্গি নাকি দেশে পা-ঢাকা দিয়ে আছে। গত কয়েক মাসে কাশ্মীর উপত্যকায় একের পর এক জঙ্গি হামলা হয়েছে। এবার ৭৮তম স্বাধীনতা দিবসের দিন দেশের ভিত্তিআইপিদের ওপর আত্মঘাতী জঙ্গি হামলা হতে পারে বলে কেন্দ্রীয় গোয়েন্দা সংস্থার রিপোর্টে প্রকাশ। আরো বলা হয়েছে এর পেছনে পাক-ই-স্তানি জঙ্গি সংগঠন আইএসআইয়ের মদত থাকতে পারে। এছাড়া লঙ্কর-ই-তাইবা, টিআরএফ, জঙ্গি-ই-মহামদেরও হাত থাকতে পারে। এদের প্রধান লক্ষ্য নাকি দিল্লি। দেশের সব সীমান্তে হাই আলার্ট জরি করা হয়েছে বলে জানা গেছে। ড্রোনের মাধ্যমে লাগুকেয়ার ওপর নজর রাখা হচ্ছে। ১৫ আগস্ট ৭৮তম স্বাধীনতা দিবসে দিল্লির ঐতিহাসিক লালকোলায় জাতীয় পতাকা তুলেদান প্রদর্শন করা হবে। অনুষ্ঠান মঞ্চ থেকে তিনি জাতীয় উদ্দেশ্যে ভাষণও দেন। স্বরাষ্ট্রমন্ত্রক সূত্রে জানা গেছে, ও হাজারের ওপর ট্রাফিক পুলিশ দিল্লিতে মোতায়েন করা হয়েছে। সন্দেহজনক যেকোনো যাত্রীবাহী যানবাহনের ওপর কড়া নজরদারি চলছে। ১০ হাজার পুলিশ ছাড়া অধি সেনাও মোতায়েন আছে লালকোলায় লাগোয়া এলাকায়। প্রধানমন্ত্রীর সহ মন্ত্রিসভার সদস্য ও দেশের ভিত্তিআইপিরা স্বাধীনতা দিবসের অনুষ্ঠানের জন্য খোলা আকাশের নীচে দীর্ঘক্ষণ হাজির থাকবেন বলে ড্রোনের মাধ্যমে নজরদারি করা হচ্ছে মঙ্গলবার থেকেই। এছাড়া লালকোলায় আকাশে নিরাপত্তায় থাকবে বায়ুসেনার একাধিক বিমান। প্রধানমন্ত্রীর যাত্রারত রাস্তায় বিশেষভাবে প্রশিক্ষিত কমান্ডো, সিসফার্স, শার্পশটারও মোতায়েন থাকছে। লালকোলাকে চার স্তরে নিরাপত্তায় মুড়ে ফেলা হচ্ছে। জানা গেছে, গত সপ্তাহের রিজুয়ান আব্দুল হাজি আলি নামে এক কুখ্যাত জঙ্গিকে গ্রেফতার করেছে এনআইএ। হাজি আলির পোশাক গতিবিধির খবর যে বা যারা দিতে পারবেন তাঁদের প্রত্যেককে ১০ লাখ টাকা করে পুরস্কার দেওয়ার কথা ঘোষণা করেছিল এই নিরাপত্তা সংস্থা।

আরজিকরে

১ পাঠার পর

এদিন হাজারি মহিলা কমিশনের সদস্যরা হাসপাতালে আসেন। ঘর ভাঙার কাজ দেখে তাঁরা আতঙ্ক বনে যান। এরপরই হাসপাতালে কর্তব্যরত এসিগিকে ডেকে ঘর ভাঙার কাজ বন্ধ করান জাতীয় মহিলা কমিশনের সদস্যরা। আরজিকরকায় প্রতিক্রিয়া এদিন রাজ্য জুড়ে সরকারি ও বেসরকারি হাসপাতালে চিকিৎসা পরিষেবা বন্ধ রাখার ডাক দেয় ডাক্তারদের সংগঠনের যৌথ মঞ্চ 'জয়েন্ট প্ল্যাটফর্ম অফ ডক্টরস'। তারা জানিয়েছে, মহিলা ডাক্তারকে ধর্ষণ ও খুনের ঘটনায় তথ্যপ্রমাণ লোপাট করার প্রতিবাদে সারা বাংলাদেশ ডাক্তারদের ধর্মঘটের ডাক দেওয়া হয়েছে। বিভিন্ন হাসপাতালে জরুরি বিভাগ বাদ দিয়ে সারা বাংলায় সকাফ ৮টা থেকে বিকেল ৪টে পর্যন্ত ডাক্তারদের ধর্মঘট বন্ধ। তাঁদের অভিযোগ, হাই কোর্ট সিবিআই তদন্তের আদেশ দেওয়ার পরও আরজিকর হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ তথ্যপ্রমাণ লোপাট করতে চাইছে। চেষ্টা মেডিসিন বিভাগে সংস্কারের নামে ডাক্তার কাজ চলছে। এর পিছনে ওই খুনের ঘটনার প্রমাণ লোপাটের চেষ্টা করা হচ্ছে বলেই অভিযোগ। অন্যদিকে, ডাক্তার খুনের ঘটনায় দোষীদের কঠোরতম শাস্তির দাবি জানিয়েছে নাগরিক সংগঠন 'দেশ বাঁচাও গণ মঞ্চ'। ডাক্তার নার্স ও স্বাস্থ্যকর্মীদের নিরাপত্তা ও সুরক্ষা সুনিশ্চিত করার তাঁরা দাবি জানান। সেইসঙ্গে তাঁরা আন্দোলনরত জুনিয়র ডাক্তারদের কম্বিরতি তুলে নেওয়ার আবেদন জানিয়েছে। সংগঠনের তরফে এক বিবৃতিতে জানানো হয়েছে, সরকারি হাসপাতালের ওপর দুর্ভোগের প্রান্তিক মানুষ বেশি নির্ভর করেন। সরকারি হাসপাতালে চিকিৎসা পরিষেবা বাধা না থাকলে তাঁদের জীবনের সংকট। এরই মধ্যে ২জন মারা গেছেন। তদন্ত ও বিচার প্রক্রিয়ায় পাশাপাশি হাসপাতালগুলিও চলুক। কারণ রোগীদের পরিষেবা দেওয়াই ডাক্তারদের শপথ।

জুনিয়র ডাক্তারদের কাজ যোগ

১ পাঠার পর

কম্বিরতির ফলে পরিষেবা ব্যাহত হচ্ছে। যেসব রোগীর জরুরি পরিষেবা দরকার তাঁরা ডিকমতো তা পাচ্ছেন না।' কম্বিরতি তুলে নেওয়ার আবেদন করে স্বাস্থ্যসচিব জানান, রাজ্য সরকার জুনিয়র ডাক্তারদের দাবির ব্যাপারে সহায়তা পোষণ করছে। তাঁদের নিরাপত্তা ও সুরক্ষার বিষয়ে সরকার ব্যবস্থা নিয়েছে। ফলে এখনই রোগীদের পরিষেবা স্বাভাবিক হওয়া উচিত। তবে কলকাতা হাই কোর্ট সিবিআইকে দিয়ে তদন্ত আদেশ দেওয়ার পর ডাক্তারি পল্লভার কম্বিরতি প্রত্যাহার করবেন কিনা, তা নিয়ে নিজেদের মধ্যে আলোচনা শুরু করেছেন। তাঁরা জানান, এ ব্যাপারে তাঁদের সংগঠনের জেনারেল বডিং মিটিংয়ে আলোচনার পর সিদ্ধান্ত নেওয়া হবে। তবে নিজেদের দাবিতে ওই জুনিয়র ডাক্তাররা। এতদিন তাঁরা কলকাতা পুলিশের কাছে তদন্ত অগ্রপতি সিদ্ধিটি ফুটেজ দেখতে চাওয়ার দাবি জানিয়েছিলেন। এখন সিবিআইয়ের কাছে তাঁরা ঘটনার সময়ের সিদ্ধিটি ফুটেজ ও তদন্তের অগ্রপতির সম্পর্কে জানতে চাইবেন। এছাড়াও ডাক্তার, নার্স ও অন্যান্য স্বাস্থ্যকর্মীদের নিরাপত্তা সুনিশ্চিত করা, মৃতদের পরিবাহকে উপযুক্ত আর্থিক ক্ষতিপূরণ দেওয়ারসহ একগুচ্ছ দাবিতে আন্দোলন শুরু করেছে জুনিয়র ডাক্তাররা। আরজিকরে আন্দোলনরত জুনিয়র ডাক্তারদের তরফে অনেকেই মাথাতে বলেন, 'এই ঘটনা কোনো স্বাভাবিক ঘটনা নয়। তাই অতি দ্রুততার সঙ্গে তদন্ত করে দোষীদের দৃষ্টান্তমূলক শাস্তি দিতে হবে। আমাদের দাবি যতক্ষণ না পুরোপুরি মেনে নেওয়া হবে ততক্ষণ আন্দোলন চলবে।'

তদন্তে সিবিআই

১ পাঠার পর

সরকার পুরস্কৃত করে দিল। তাঁকে অন্য জায়গায় দায়িত্ব দেওয়া হয়ে গেল। ওই অশক্ষ ডক্টর না গেলে আদালত আদেশ দেবে। শেষমেশ ওই অশক্ষকে অন্য কোথাও দায়িত্ব দেওয়া হবে না বলে আদালত জানায়। অন্যদিকে, ডাক্তারদের ধরনা ও কম্বিরতি নিয়ে প্রধান বিচারপতি জানান, 'এই অবস্থায় ডাক্তারদের ভাববেগকে এড়িয়ে যাওয়া যায় না। ডাক্তারি এক মহান পেশা। তাঁদের দাবিকে মন্যতা দিতে রাজ্য সরকারের সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষের উচিত আলোচনা বস।'

আরজি কর হাসপাতালের ঘটনায় হাই কোর্টে একাধিক জনস্বার্থ মামলা দায়ের হয়। এ দিন শুনানিতে প্রধান বিচারপতির পর্যবেক্ষণ, খুবই দুর্ভাগ্যজনক ঘটনা। এর প্রভাব পশ্চিমবঙ্গ নয় সারা ভারতে ছড়িয়ে পড়েছে। একটি আবেদনে বলা হয়েছে ডাক্তাররা ধরনা দিচ্ছেন। এতে রোগীরা ভুক্তভোগী হচ্ছেন। রাজ্যের উচিত তাঁদের সঙ্গে আলোচনা করে ধরনা তুলিয়ে নেওয়া। সরকারি হাসপাতালে যারা চিকিৎসা করান তাঁরা ক্ষতিগ্রস্ত হবেন। আদালত ওই ডাক্তারদের মানসিক অবস্থা বুঝতে পারছে। দরকার পড়লে নোটস জরি করে তাঁদের বক্তব্য শুনবে আদালত। এদিন মৃত্যুর পরিবারকেও মামলায় যুক্ত করার নির্দেশ দেন প্রধান বিচারপতি। তাঁদের আইজীবী বিকাশরঞ্জন ভট্টাচার্যের সওয়াল, পরিবারের কাছে প্রথমে কেউ ফোন করে বলে আপনাদের মেয়ে অসুস্থ। হাসপাতালে যেতে হবে। পরে আবার ফোন করে বলা হয়, আপনাদের মেয়ে আত্মহত্যা করেছেন। কিন্তু মরনাতল্লের রিপোর্ট আত্মহত্যার কথা বলছে না। এমনকী ঘটনাস্থলে কেউ মহিলা ডাক্তারকে এমন অবস্থায় দেখা যায়, সাধারণভাবে কেউই আত্মহত্যা বলতে পারবেন না। একজনদের পক্ষে ওই ধরনের জঘন্য কাজ করা সম্ভব নয়। এর পেছনে আরো কেউ জড়িত রয়েছে। মুখ্যমন্ত্রী বলছেন সিবিআইকে তদন্তভার দেওয়া হবে। রবিবার পর্যন্ত সময় নিয়েছেন। কেন সিবিআইকে দেওয়ার জন্য আরো সময় দেওয়া হবে? এতে তথ্য নষ্ট হওয়ার যথেষ্ট আশঙ্কা রয়েছে। বিকাশের সওয়াল শুনে প্রধান বিচারপতির প্রশ্ন, 'এই ধরনের স্পর্শকাতর ঘটনায় কে আত্মহত্যা বলেন?' রাজ্যের কাছে ২ ঘটনার মধ্যে কেস ডায়েরি তলব করে আদালত। তখন রাজ্যের পক্ষ থেকে জানানো হয়, হাসপাতালের আসিস্ট্যান্ট সুপারিন্টেন্ডেন্ট ফোন করেছিলেন। আরজিকরের ঘটনার তদন্ত থেকে কলকাতার পুলিশ কমিশনার বিনীত গোয়েন্দা সবারের দাবি তোলেন আরেক জনস্বার্থ মামলাকারী ফিরোজ এডলজি। তাঁর বক্তব্য, এই তদন্তে বিনীত গোয়েন্দা জড়িত থাকার জন্য রাজ্যের বক্তব্যের বিশ্বাসযোগ্যতা নিয়ে প্রশ্ন রয়েছে। কামুনির গণধর্ষণ মামলার তদন্তে বিনীত গোয়েন্দা ছিলেন। তাঁর তদন্তে ব্যর্থতার জন্যই অভিযুক্তরা ছাড়া পেয়ে যান। তিনি একজন অপেশা অফিসার। কামুনি মামলা যেভাবে সাজানো হয়েছিল সেই একই কায়া এ ফ্রেজেও চলছে। কামুনির নির্বাহিতার 'স্ট্রেক মার্ক' যেভাবে দেখানো হয় আরজি করের ফ্রেজেও একই পদ্ধতি।

শেখ হাসিনার ১ পাঠার পর হন। গত ১৯ জুলাই মোহাম্মদপুরে বসিয়ার ৪০ ফিট এলাকায় ছাত্র-জনতা শান্তপূর্ণ মিছিল দিয়েছেন। সৎকারের আবেদন করে হস্তে দমন করার বাবরার নির্দেশ মিলিয়েছেন। ওয়ায়দুল কাদের ও আসাদুজ্জামান কামালের নির্দেশে পুলিশের আইজিপি ও উর্ধ্বতন কর্মকর্তারা তাঁদের অধীন পুলিশদের নির্দেশ দিয়ে মিছিলে গুলি চালান। পরশুর যোগসাজশে আসামিরা হত্যাকাণ্ড ঘটানো হয়েছে। কাজেই এর বিচার হওয়া দরকার।

ট্যাক্সবোধী

১ পাঠার পর

সফলমূলক পরীক্ষার জন্য সেনা ও ডিআরভিওকে অভিনন্দন জানান। বহনযোগ্য এই ক্ষেপণাস্ত্রের প্রথম পরীক্ষামূলক উৎক্ষেপণ করা হয় ১৪ এপ্রিল। ডিআরভিও সূত্রে খবর, রাজস্থানের জয়সলমেডে এই ক্ষেপণাস্ত্রের পরীক্ষা করা হয়েছে। অনেকটা মটার লঞ্চারের মতোই এই ক্ষেপণাস্ত্রকে বর্ধিত বহন করা হবে। কাঁধে বসিয়েই এই ক্ষেপণাস্ত্র ছোড়া যাবে। এই ক্ষেপণাস্ত্রকে এমনভাবে তৈরি করা হয়েছে যে, দিনের আলোর পাশাপাশি অনায়াসে লক্ষ্যবস্তুকে চিহ্নিত করে আঘাত করতে পারে। এতে 'ডুয়াল মোড' বস্তুকি ব্যবহার করা হয়েছে।

শেখ হাসিনার

১ পাঠার পর

হন। গত ১৯ জুলাই মোহাম্মদপুরে বসিয়ার ৪০ ফিট এলাকায় ছাত্র-জনতা শান্তপূর্ণ মিছিল দিয়েছেন। সৎকারের আবেদন করে হস্তে দমন করার বাবরার নির্দেশ মিলিয়েছেন। ওয়ায়দুল কাদের ও আসাদুজ্জামান কামালের নির্দেশে পুলিশের আইজিপি ও উর্ধ্বতন কর্মকর্তারা তাঁদের অধীন পুলিশদের নির্দেশ দিয়ে মিছিলে গুলি চালান। পরশুর যোগসাজশে আসামিরা হত্যাকাণ্ড ঘটানো হয়েছে। কাজেই এর বিচার হওয়া দরকার।

আইনে বিভেদ চলতে পারে না : ইউনুস

১ পাঠার পর

আমার সাংবিধানিক অধিকার এই। আমাকে দিতে হবে। সব সরকারের কাছে এটাই চাইবো আর কিছুই চাইবো না। ড. ইউনুস বলেন, 'আমার সঙ্গে অনেকেরই পরিচয় আছে। আজ নতুন পরিচয় নয়। আমরা যখন আমাদের গ্রামীণ ব্যাঙ্কের কাজ শুরু করি, তখন আমরা গরিব মেয়েদের নিয়ে কাজ শুরু করি। কেউ বলেছেন, না মুসলমান মেয়ে নেওয়া যাবে না। আমরা বলেছি, ওর টাকার দরকার আছে। টাকা দিয়ে ২টো মুরগি কিনবে, ডিম

পাড়বে, দুটো গেতে পারবে। পাশের পাড়া হল হিন্দুপাড়া, আপনি হিন্দুপাড়ায় যাবেন? না হিন্দুপাড়ায় কেউ যায়নি। আপনি কেন হিন্দুপাড়া বলে বাদ দিয়ে গেছি, মুসলমানপাড়ায় গেছি। হয়নি কোনোদিন। একসঙ্গে গেছি একভাবে গেছি।' আসিনি। গরিব মেয়ের জন্য এমসিই। আমাদের গ্রামীণ ব্যাঙ্কের ইতিহাসে আপনি শুনবেন না, হিন্দুপাড়া বলে বাদ দিয়ে গেছি, মুসলমানপাড়ায় গেছি। হয়নি কোনোদিন। একসঙ্গে গেছি একভাবে গেছি।'

২২ আগস্ট দেশজুড়ে বিক্ষোভ

১ পাঠার পর

ইস্যুকেও ধরে ধরে বিষয়ভিত্তিক মানুষের নজরে আনার নির্দেশ দেওয়া হয়েছে। এদিনের গুরুত্বপূর্ণ বৈঠক শেষে এক হাতেভুলে কংগ্রেসের সভাপতি মল্লিকার্জুন খাড়াগে বলেন, 'সেবি আর আদানির মধ্যে যে চাক্ষুণ্যকের সম্পর্ক সামনে এসেছে তা নিয়ে বিস্তারিত তদন্তের দরকার। এভাবে শেয়ার বাজারে ক্ষুদ্র বিনিয়োগকারীদের টাকা লোপাট হয়ে যেতে পারে না। মোদী সরকারের উচিত এখনই সেবি চেয়ারপার্সনের ইস্যু দাবি করা। এই মর্মে দ্রুত তদন্তের জন্য যৌথ সংসদীয় কমিটি গড়া।' সাংবাদিকদের মুখোমুখি হয়ে কে সি বেণুগোপাল জানান, এদিনের বৈঠকে সর্বসম্মতভাবে স্থির হয়েছে ২২ আগস্ট সেবি চেয়ারপার্সনের পদত্যাগের দাবিতে ও আদানিকান্তে যৌথ সংসদীয় শেলের মাধ্যমে তদন্তের দাবিতে বিক্ষোভ দেখানো হবে। ১০ আগস্ট মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের শর্ট সেলার ফার্ম হিন্দেনবার্গ রিপোর্ট প্রকাশে এনে নতুন করে বোমা ফটায়। হিন্দেনবার্গ রিপোর্টে দাবি করা হয়, আদানি গোষ্ঠীর বিদেশে থাকা বোনামি স্বাস্থ্য বিনিয়োগ রয়েছে সেবির চেয়ারপার্সন মাক্বী পুরী বৃহৎ আর তাঁর স্বামী ধনল বুচের। হিন্দেনবার্গ রিপোর্ট প্রকাশে আসতেই বিজেপি আর ইন্ডিয়া জোটের রাজনৈতিক দলগুলির মধ্যে চাপানউতোর শুরু হয়। বিজেপি বিরোধীদের বিরুদ্ধে দেশে আর্থিক অস্থিরতা আর ডামাডোল তৈরি করার অভিযোগ তুলেছে।

e-TENDER NOTICE Pradhan Mamudpur II Gram Panchayat invites e-tender vide e-Tender Notice No- II / GP / Pradhan / eNIT 05/2024-2025; Last date of bid submission 21/08/2024. Details of e-tender notice will be available in website www.wbtenders.gov.in Sd/- Pradhan Mamudpur II Gram Panchayat

NOTICE INVITING e-TENDER Pradhan, Baghason Gram Panchayat invited Re E-Tenders, vide e-NIT No-191,192, & 193 /BGP/2024 -25, Dated 13/08/2024. Bid submission closing (online) on 23/08/2024. Details will be available at www.wbtender.gov.in or office notice board. Sd/- Pradhan Baghason Gram Panchayat

Notice Inviting Tender Electronic Tender is invited by the Pradhan, Dakshin Jhaporadah Gram Panchayat, under Domjur Development Block, Domjur, Howrah from the experienced and resourceful bidders for execution of the work(s) vide NIT No: 001/HWH/DOM/DJGP/24-25 Dated:14/08/2024, for financial year 2024-2025, under XVCF fund to be executed by Dakshin Jhaporadah Gram Panchayat. Last Date of dropping of E tender is on 21.08.2024. For further information, please contact with the office of the Dakshin Jhaporadah Gram Panchayat within working days, or visit www.wbtenders.nic.in Sd/- Pradhan Dakshin Jhaporadah Gram Panchayat Domjur, Howrah

বিজ্ঞপ্তি আমি শ্রীমতী মলিনা সাহা স্বামী শৌর সাহা, সং-চৈতন্যপুর, পো-ফকিরামার, পিন নং ৭৪৩৩৪৫, ঘান-ফকিরামার, জেলা-কলকাতা, আমি উপসেতার নিমিত্তী শ্রীমতী হেমবতা সাহা স্বামী সূত্র প্রসারিত সত্রা পক্ষে নিযুক্তীয় আমমোভার গৌর সাহা শিতা সূত্র প্রসারিত সাহাৰ নিকট ইহতে অলিপুত্রপুত্রার এ.ডি.এস.আর, অফিসের I-2157/2023 নং আমমোভার নামা বলে বিবিত ইং ১২/০৩/২০২৪ তারিখে বারাসাত ডি.এস.আর, -১ অফিসের ১৮৩৫/২০২৪ নং কোলাকা দলিল মুলে হাজত মৌজার জে.এস. নং ৭২, অর.এস, খতিয়ান নং ১৪৬২, এল.আর, খতিয়ান নং ৩৫৭৯, আর.সে, লাগ নং ১৮২৫, এল.আর লাগ নং ৩৯৬৭, পরিমান- ২.৬৫ শতক জমি আমি কুরা করিয়া নাম পরিবর্তনের জন্য আম্মেনে কররাছি। উক্ত বিষয়ে আমমোভার দাওয়ার বা সংশ্লিষ্ট ব্যক্তির আপত্তি থাকিলে বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের এক মাসের মধ্যে সংশ্লিষ্ট B.R. & L.R.O. হাজত ১ নং নিকট আর্দ্র জমিইহতে পরিচেন। অন্যথায় নিয়মসূত্রে কার্য হইবে। BALARAM SHIL Advocate

ডি বি ইন্ডাস্ট্রিস লিমিটেড CIN: L51909WB1982PLC035222. Table with 4 columns: ক্র. নং, বিবরণ, সমাপ্ত হ্রাসৈকিক, সমাপ্ত বছর. Includes items like ১. কাজের থেকে মোটী আয় (সেটুত) and ২. এই পর্ব থেকে প্রকৃত লাভ / (ফেটি) (করে, ব্যতিক্রমী এবং / অথবা অতিরিক্ত দফার আয়ে)...

ভাটকাওয়া টা ইন্ডাস্ট্রিস লিমিটেড CIN: L1922WB1985PLC039431. Table with 4 columns: ক্র. নং, বিবরণ, সমাপ্ত হ্রাসৈকিক, সমাপ্ত বছর. Includes items like ১. কাজের থেকে মোটী আয় and ২. এই পর্ব থেকে প্রকৃত লাভ / (ফেটি) (করে, ব্যতিক্রমী এবং / অথবা অতিরিক্ত দফার আয়ে)...

কেকল্লনা ইন্ডাস্ট্রিজ (ইন্ডিয়া) লিমিটেড CIN: L19200WB1985PLC039431. Table with 4 columns: ক্র. নং, বিবরণ, সমাপ্ত হ্রাসৈকিক, সমাপ্ত বছর. Includes items like ১. কাজের থেকে মোটী আয় and ২. এই পর্ব থেকে প্রকৃত লাভ / (ফেটি) (করে, ব্যতিক্রমী এবং / অথবা অতিরিক্ত দফার আয়ে)...

Table with 4 columns: ক্র. নং, বিবরণ, সমাপ্ত হ্রাসৈকিক, সমাপ্ত বছর. Includes items like ১. কাজের থেকে মোটী আয় and ২. এই পর্ব থেকে প্রকৃত লাভ / (ফেটি) (করে, ব্যতিক্রমী এবং / অথবা অতিরিক্ত দফার আয়ে)...

কেকল্লনা ইন্ডাস্ট্রিজ (ইন্ডিয়া) লিমিটেড-এর পক্ষে স্বাক্ষর ড. প্রবাল রঞ্জন মুখার্জি (DIN : 00247558) যোগ টাইম ডিভিইট Continuous Excellence Through Performance

প্রাইম ক্যাপিটাল মার্কেট লিমিটেড CIN: L671200R1994PLC003649. Table with 4 columns: ক্র. নং, বিবরণ, সমাপ্ত হ্রাসৈকিক, সমাপ্ত বছর. Includes items like ১. কাজের থেকে মোটী আয় (সেটুত) and ২. এই পর্ব থেকে প্রকৃত লাভ / (ফেটি) (করে, ব্যতিক্রমী এবং / অথবা অতিরিক্ত দফার আয়ে)...

গ্রীনক্রেস্ট ফিন্যান্সিয়াল সার্ভিসেস লিমিটেড CIN: L65921WB1993PLC057785. Table with 4 columns: ক্র. নং, বিবরণ, সমাপ্ত হ্রাসৈকিক, সমাপ্ত বছর. Includes items like ১. কাজের থেকে মোটী আয় (সেটুত) and ২. এই পর্ব থেকে প্রকৃত লাভ / (ফেটি) (করে, ব্যতিক্রমী এবং / অথবা অতিরিক্ত দফার আয়ে)...

কেকল্লনা ইন্ডাস্ট্রিজ (ইন্ডিয়া) লিমিটেড-এর পক্ষে স্বাক্ষর ড. প্রবাল রঞ্জন মুখার্জি (DIN : 00247558) যোগ টাইম ডিভিইট Continuous Excellence Through Performance



